
 

 

 

ATA “PRACINHA DA CULTURA” n° 001/2023 – 25/01/2023 

ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO GRUPO GESTOR E DA MESA DIRETORA DA “PRACINHA DA 

CULTURA”, DIA 25/01/2023, “ONLINE pela Plataforma Google Meet” 

Aos VINTE E CINCO dias do mês de JANEIRO do ano de DOIS MIL E VINTE E TRÊS, reuniram-se em 
formato online pela plataforma GOOGLE MET o Poder Público, a Sociedade Civil, a Sociedade Civil 
Organizada e a Mesa Diretora para a realização da Reunião Ordinária do Grupo Gestor da “Pracinha 
da Cultura”, com início às dezoito horas e quarenta e um minutos. 
  
A Sra. Ana Fadigatti, representante do Poder Público da cadeira da Secretaria de Cultura e Turismo 
e presidente da Mesa Diretora, iniciou a reunião com as boas vindas a todos os gestores nesta 
primeira reunião do ano de 2023, informou que teríamos uma deliberação (votação do calendário 
do primeiro semestre de 2023), e iríamos tratar dos assuntos pertinentes a esta reunião. 
Os assuntos abordados foram: 

12. Calendário do primeiro semestre de 2023; 
13. Eleição do próximo Grupo Gestor (julho); 
14. Prioridades de elaboração de ações entre fevereiro a maio de 2023; 
15. Ações que estão acontecendo na Pracinha da Cultura após a ocupação do espaço 

 
A Sra. Ana Fadigatti (Secretaria de Cultura e Turismo e Presidente da Mesa Diretora do Grupo 
Gestor), explanou a todos a importância das reuniões ordinárias e realizou uma prévia do 
calendário das reuniões do primeiro semestre de 2023 para aprovação de todos os presentes. As 
datas das reuniões ordinárias aprovadas por todos os presentes nesta reunião ficaram assim: 

• 25/01/2023 (quarta-feira) às 18h30min em formato online 

• 25/02/2023 (sábado) às 09h30min em formato presencial 

• 29/03/2023 (quarta-feira) às 18h30min em formato online 

• 29/04/2023 (sábado) às 09h30min em formato presencial 

• 31/05/2023 (quarta-feira) às 09h30min em formato presencial 

• 24/06/2023 (sábado) às 09h30min em formato presencial 

• Julho posse do novo Grupo Gestor 
 

O que está acontecendo e que irão acontecer na Pracinha da Cultura desde a ocupação do espaço pela 

Secretaria de Educação: 

Ações da Secretaria de Cultura e Turismo: 

• Realização de contato com o Ponto MIS para a implantação de sessões de cinema na Pracinha da 

Cultura (A Secretaria de Cultura e Turismo já realizou um cadastro de interesse para a implantação 

de um Ponto MIS na Pracinha da Cultura para a realização de apresentações de sessões de cinema. 

Agora estamos no aguardo para saber se o nosso município será contemplado. O Ponto Mis é uma 

iniciativa do governo estadual.  

“O Pontos MIS é um programa de formação e difusão cultural em todo o 

Estado de São Paulo. As cidades parceiras recebem programações de sessões 

de cinema, oficinas, palestras, exposições e formação em gestão cultural, 

visando a formação de novos públicos para a cultura e para o cinema.”(Fonte 

https://www.mis-sp.org.br/pontos_mis). 

https://www.mis-sp.org.br/pontos_mis


 

 

• Implantação da Biblioteca. A Secretaria de Cultura e Turismo vem realizando a instalação da 

Biblioteca dentro da Pracinha da Cultura, com a escolha de um local adequado para a mesma, 

separação, catalogação de acervo, implantação de sistema de bibliotecas, inserção e capacitação de 

funcionário. 

Entorno: 

• Realizações de obras de jardinagem e limpeza de terreno, plantio de grama, drenagem de águas 

pluviais, pintura externa, instalação dos brises nas próximas semanas, instalação de sistema de 

monitoramento e vigilância patrimonial por câmeras e alarmes, colocação de pavimentação 

(pedrisco) para evitar o acúmulo de barro, instalação de suportes para bicicletas, instalação de 

postes de iluminação externa por fotocélula. 

Prédio Pracinha da Cultura   

• Pintura interna de paredes e portas, instalação de grades de proteção nas janelas, instalação de 

cabeamento de rede de internet, instalação de portão novo de acesso a Pracinha da Cultura, 

controlador de acesso ao prédio, realização de licitação do elevador, mas foi deserta, abertura de 

nova licitação do elevador, aprovação da licitação das obras do entorno, instalação de vidraças.  

Secretaria de Educação  

• Matrículas e inscrições para a creche, educação infantil e ensino fundamental; 

• Todas as atribuições da Secretaria da Educação (interna e de atendimento ao público); 

• Estudo das atividades que serão desenvolvidas na Pracinha da Cultura pela Estação Juventude 

(quais cursos, dias e horários); 

Secretaria de Esportes 

• Estudo de atividades que serão desenvolvidas na Pracinha da Cultura pela Secretaria de Esporte 

(quais atividades, modalidades, dias e horários); 

• Firmação de convênio/empréstimo com o SESI para a utilização das quadras esportivas e salas 

externas, enquanto as quadras e o entorno da Pracinha da Cultura não estão prontas. 

 
A Sra. Cintia de Gouveia Becari (Secretaria de Obras e Planejamento) explanou que aconteceu a 
licitação para a compra do elevador, mas esta foi deserta e que está acontecendo novo processo 
licitatório. Informou também que já foi contratada a empresa para a instalação dos brises que os 
mesmos serão instalados nas próximas semanas.  
 
 
A Sra. Alessandra Andrade (Secretária de Educação da Secretaria Municipal de Educação SME) 
informou que, juntamente com a Secretaria de Meio Ambiente, Secretaria de Obras e 
Planejamento e Secretaria de Serviços Públicos, estão começando a realização de obras do entorno 
como jardinagem, pedriscos nas áreas de estacionamento, capinagem, limpeza externa, drenagem 
de águas fluviais, iluminação externa, gradil e portão novos, pintura interna e externa, instalação de 
sistema de monitoramento e segurança. 



 

 

Informou também que estão acontecendo todo o serviço interno e de atendimento ao público na 
Pracinha da Cultura, como inscrições para o concurso público para diretores de escolas, inscrições 
para as creches, educação infantil e ensino fundamental, pedidos de auxílio transporte, serão 
realizadas as inscrições, assim que tivermos a grade de cursos, para a Estação Juventude, futuras 
aulas da Estação Juventude.  
 
O Sr. Cícero questionou a data da inauguração do prédio Pracinha da Cultura e foi informado que 
ainda não existe esta data, pois estamos aguardando a instalação do elevador para podermos ter o 
aval da Caixa Econômica Federal. 
 
Após todas estas explanações, deliberações, assuntos pendentes a reunião foi encerrada às 
dezenove horas e trinta e sete minutos.  
 
 

 
GESTORES PRESENTES NA REUNIÃO 
 
Sociedade Civil Organizada 

• Cícero Dionísio Fernandes 

• Luiz José Congilio Junior 

• Doroty Rojas 
 
 

Sociedade Civil 

• Helena Maria Gnan 

• Poliana Sassi 

• Louryne Karla Fernandes 
 
 

Poder Público 

• Ana Claudia Galvani Fadigatti 

• Cíntia de Gouveia Becari 

• Alessandra Andrade 
 
 
 
Convidados 
 

• Jean Carlo Leite da Cunha 

• Mariana Menezes 
 

 

 
 
 
 
 
 
 


